

華人第二代投身 推廣珠心算入主流

記者李榮／聖荷西報導

August 6, 2015, 6:00 am 183 次



環宇珠算學術學會今年將推廣華人二代投入珠算教育，推動走入主流。（記者李榮／攝影）

暑假有多項大型珠心算比賽，環宇珠算學術學會 5 日宣佈，今年多位學生拿下重量級比賽的第一名；學會也 9 月將於文教中心舉辦教學助理及教師的訓練，今年的重點是推廣華人第二代投身珠算教育，也將珠心算推入主流，讓更多人認識。

創會會長謝秀枝指出，今年學生的成績優異，7 月 19 日在南加的全球盃珠心算冠軍邀請賽，學會派出 12 位學生、5 位老師及 2 位顧問參加，龔重維、陳奕宏分別拿下第一名。

另也有 63 位學生參加 25 日在阿拉米達舉行的世界城市杯三算邀請賽，環宇一年級組陳奕宏、二年級組龔重維、四年級組陳奕霖、五年級組 Martin Wu、六年級組黃華蓉 Flora Huang 都拿到總冠軍。

謝秀枝指出，珠心算是華人重要的傳統，過去多半是第一代的老師「教」ABC 的孩子，隨著孩子長大，也應該把二代訓練成教師，才是深耕推廣。學會也鼓勵學生在學校設立珠算俱樂部，推介這項華人的重要文化。

家長陳海青指出，孩子從 5 歲開始學習珠算，愈學愈有興趣。最明顯成果是孩子對數字不會懼怕，數學表現向來很好，也有自信。學了兩年半的龔重維覺得珠算很有意思，每周從聖他克魯茲到灣區上課，後來弟弟也加入學習珠算。

[連結世界日報-華人第二代投身 推廣珠心算入主流](#)